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mológépen és íróeszközökön kívül semmilyen segédeszköz nem használható.

F1. Az ábrán látható elrendezésben az m = 0,20 kg tömeg¶, kis méret¶ test
két, azonos rugóhoz van rögzítve. A rugók ered® rugóállandója D = 20 N/m. A
test súrlódásmentesen képes csúszni a vízszintes AB sínen. A rendszer a sín közepén
átmen®, függ®leges tengely körül ω = 4,4 1/s szögsebességgel forog.

a) Határozzuk meg a kis test egyensúlyi helyzete körüli kis rezgésének frekven-
ciáját!

b) Mekkora ω értékekre nem fog a kis kitérést követ®en rezgés kialakulni?

F2. Az ábrán látható, változó keresztmetszet¶, vízszintes cs®ben folyadék áram-
lik súrlódásmentesen. A cs®höz két, függ®leges manométercs® van elhelyezve ott,
ahol a vízszintes cs® keresztmetszete A1, illetve A2 > A1. A manométercsövekbe-
li folyadékszint különbsége ∆h. Adjuk meg a cs®ben egységnyi id® alatt átáramló
folyadék térfogatát!

F3. Egy falból kiálló, könny¶, vékony, L hosszúságú rúd közepére egy m töme-
g¶ testet akasztunk. Határozzuk meg a rúd végének lehajlását! A rúd másodrend¶
nyomatéka I, Young-modulusa E.

F4. Az ábrán látható, egyenként ℓ hosszúságú ingák m töme-
g¶ ingatestjeit egy D rugóállandójú, könny¶ rugóval kötjük össze.
Nyugalmi helyzetben a rugó nyújtatlan. Adjuk meg a rendszer
kis kétérések esetén kialakuló sajátrezgéseinek körfrekvenciáit és
a hozzájuk tartozó sajátmódusokat! A rezgés a két inga által meg-
határozott síkban történik.


